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*** 
Андрій Діброва  

 
Протягом свого життя я прочитав багато різних творів. У 

кожного з них свій автор, своя доля і своє емоційне навантаження…  
Коли я вперше взяв до рук «Кобзар», мені було лише 7 років. 

Тоді я небагато тямив у житті, і взагалі, мав інші інтереси, аніж 
читання книжок. Я поглянув і подумав: «Така гарна обкладинка! 
Напевно, дуже цікава книга». Проте, коли  почав читати, вона здалася 
мені досить нудною.  

Сьогодні, аналізуючи свою першу зустріч з «Кобзарем», я 
розумію, чому тоді подумав саме так. Для того, щоб зрозуміти всю 
сутність «Кобзаря», людина повинна мати національну свідомість та 
бути справжнім українцем не лише в паспорті чи на словах, а й 
глибоко в душі. Шевченко складав свої вірші з безмежною любов’ю 
до своєї землі, до свого народу і своєї країни. Саме тому, доки людина 
не доросте до цих почуттів, вона не зможе зрозуміти тієї глибинної 
суті, яку заклав у свої твори великий поет і син України. 

Часи дитинства минули, і тепер «Кобзар» посідає гідне місце як 
у моїй оселі, так і у моєму серці. Ця велика книга стоїть поруч з не 
менш великою – Біблією. Я вважаю, що такий «тандем» є цілком 
виправданим, адже Біблія була дана людям як інструкція до життя, а 
«Кобзар» став такою інструкцією саме для українців. 

Ніхто не знає, що з ним станеться через 20-30 років, але 
стосовно себе можу сказати, що я ніколи не дозволю, щоб мій 
«Кобзар» укрився пилом і був забутий на далеких полицях серед 
інших книжок. 

   
 

ЛИСТ ДО Т. ШЕВЧЕНКА 
 

Тетяна Безчасна  
 
Тарасе, наш Ви дорогий!  
Хочу Вам сказати: у нашому сьогоденні стався «поворот 

крутий», а дещо, - як при Вашому житті: ось знову землі грабують, 
кати…  

Та ми не здаємось!  
Мову любити ми почали, шанувати, та, на жаль, це наші 

«брати» нападали на нас, та й не раз…  
А ми, порвавши кайдани, з колін піднялись, послухавши Вашу 

пораду! Завдяки Вам, Великий Кобзарю, я не соромлюся мови, якою  
розмовляю. Бо патріотом себе я вважаю,  
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За неньку мою Україну молюсь, за неї я Бога благаю, допомоги 
я в Нього прошу. Не хочу, щоб чужинці грабували рідненьку.  

Вам великий уклін, наш славний Кобзарю! За Ваші повчання, 
які до нас прийшли крізь століття.  

Знайте, ми свою Україну не віддамо ворогам! 
 

 
*** 

 
Олексій Дубров  

 
Доброго дня, Тарасе Григоровичу! 

Якби Ти тільки знав, Тарасе, чого вже народ український 
натерпівся після твоєї смерті. І голодом нас морили, і холодами 
сибірськими винищували, послання Твої не дозволяли читати… Та 
все-таки знаходились люди, які не давали загинути Твоєму величному 
ділу – пером проти панів воювати… 

Пройшло вже немало років, у нас тут комп’ютери, Інтернет, 
глобалізація, підкорення космосу, але проблеми ті ж самі, що й у Твої 
часи: «москалі» та «жиди» Україну роздирають. 

Найголовніше забув сказати  - Україна ж наша вже 23 роки як 
незалежна… Проте це на папері так написано, насправді ж ситуація 
«трохи» відрізняється. 

От сидять там зараз у місті Києві «люди мудрі» і вирішити ніяк 
не можуть, куди б Україні податись: одні в Європу тягнуть, а інші 
кажуть, що без Росії ніяк не обійтись… 

Ти вже вибач, що й мої думи «постали на папері сумними 
рядами»… 

Та знаєш, я вірю, що ми впораємось. Так, Тарасе, ми 
впораємось, бо слово Твоє ще поміж народом живе і житиме: не в 
кабінетах депутатських, не в пишних промовах сучасних «гетьманів», 
а серед простих людей, які виховають ще не одне покоління 
справжніх українців! 

 
 

*** 
Альона Малинська  

 
Тарасе любий, Ти все знав. 
Твоя душа боліла, як і наші. 
Твої вірші – для нас вони найкращі! 
Серця Ти наші в мову закохав. 
Бо в них була любов Твоя і правда, 
Гудіння бджіл і співи солов’їв, 
І рев Дніпра, і голоси гаїв, 
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